

В период с 13 января по 2 февраля 2025 года в рамках всероссийского проекта «Урок цифры» проводятся мероприятия по теме **«Кибербезопасность и искусственный интеллект»**.

Организаторами всероссийского проекта «Урок цифры» выступают Минцифры России, Минпросвещения России и АНО «Цифровая экономика» в партнерстве ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий.

16 января обучающиеся 7 и 8 классов МОУ Головинской СОШ изучили информацию «Урока цифры» <https://урокцифры.рф> и прошли успешно итоговое тестирование.

Они научились азам безопасного применения нейросетей, получили представление о том, как технологии машинного обучения помогают специалистам по кибербезопасности в их работе, а также узнали, как используют возможности подобных решений кибермошенники.

